


® CeroaHa y Hac, pebsrTa,
3/10poBbe cbeperatllaa MaTtemMaTmKa.
MblI 6yaem € BaMM 3aJ1a4M U
[IpMepbl pellaThb.
N 0 HEKOTOPbIX MOMEHTaX
Perkuma AHA HOBOE y3HaBaTb.
A, KOHKpeTHee, byaeM YUYnTbCA
[IlpaBMNIbHO YYMTbCA.



® 340pOBbE - He BCE,
Ho 6e3 30poBbA - HUYTO.
CoKpar.
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Y10 Ha3biBaeTCA NpOLEHTOM YMUC/Ia
(B€/IMYMHDI)?

Kak HanuTth p% oT umcna A?
{aK HanTH Ymcao A no p%?
KaK o0bpaTtnTb A/4 B pk%?
KaK rnepesectu p%b B A/ A?




® Bbipa3u npoueHTbl B BUAE APOOMU:

1%; 5%; 70%; 100%; 120%; 50%; 200%;25%.
® Bbipa3su apobu B B1UAe NpOLEHTOB:

0,01; 0,5; 0,1; 0,25; 0,75; 0,03; 0,971; 0,035.
® HazoBute 1%: ot 1m; 1u; 1Kr.

® HazoBute 5%, 23% oT KaxxaoM M3 BEIMYUH:
1Mm; 1u; 1Kr.



® 0,01 = 1% - coTas 4aCTb 4YMCNa;
® 0,1 =10% - pecarada 4acCTb YUCNa;
® 0,2 =20% - naTaa 4acTb YUCNa;
® 0,25 =25% - YeTBEepTada 4acTb YMCNa;
® 0,5=50% - nonoBuHa;
@ 0,75 =75% - TpH YeTBEPTH YMCNa;
® 1 =100%.



® OAMH Bbea/IMBbIX YYEHDBIM NOACYUTAN, YTO B
1r rpssm 13-noj HOrTen CoAEPHKUTCS

38000000 M1KpoboB, 4TOObLI 3260/1€Tb
A0CTaTO4YHO Npornotutb 1%.

CKOJIbKO e 3TO MUKPOOOB?



® 1) YyebHasa HeZensa WKOoJIbHMKa npeanonaraeT
06s13aTe/IbHOE KJ1TAaCCHOE 3aHATHUE, KOTopoe
cocTtasnsaeT 50% uncna 60. CKosbKo 3TO
4acoB?

® 2)Ha 3aHATUAX B KPYXKKaxX NATUKIACCHMK

TpaTHUT B Hegento 12,5% cytok. CKosibKO

BPEMEHU TPATUT YHYEHUK HA 3aHATUA B

KPY*Kax?

® 3) Ha caMocToAaTesIbHYI0 paboTy AoMa YYEHUK
TpaTHT 12, 5% oT uncna 120. CKONbKO
BPEMEHU B HeAEe/0 YXOAMT Ha
CaMOCTOATE/IbHYI0 paboTy?




(30+3+15)/5 =9,6(4)
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® IJT0 onpeAenEHHbIM PUTM KU3HM, KorJa
yepeayTCca pa3/IMyHbie BU/bl BalLEM
eATEe/IbHOCTU: y4eba; oTAbIX; TpYA;
NMUTaHUE; COH



Ynpocmumsb:
0,56m - 0,06m - 0,5m + 10

A. 84. b. 104. B. 12uv.




® MoacumTaHo, YTO B KJ1acce B Hayasie 3aHATHMH,
HaxoaAuTCca npuonamsntenbHo 452400
MMKPOOOB. A K KOHLIY 3aHATMU MX KOJIMYMECTBO
yBemyuBaeTca B 5 pas. CKO/IbKO MUMKPO6OB
3aCeNAT KNACC K KOHLYY 3aHATUM, €C/IU ero
He rMpoBeTpuBaTb Ha NepemMeHax?

® 4,5x + x+70 =180



® lMpoponxunte ppasy:

v CerogHsa Ha ypoke...
v lenepb A 3Halo...




® «CdoTtorpacdmpymnte» CBOU 0ObIYHbIM AEHDb, A
BEYEPOM NMpPOaHa/IM3UPYUTE, FAE Bbl HE
cbepernun Bpems.

© OTpefaKkTUpyMTe UJIM COCTAaBUTb CBOU PEXKMM
AHSA



